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II Jornada de la Asociación Civil de Bibliotecarios Jurídicos

Buenos Aires, 7 de septiembre de 2007

Programa

Mañana:

· 9:00 – 9:30 hs. Apertura a cargo de la Lic. Aminta Freschi, Presidente de la Asociación Civil de Bibliotecarios Jurídicos.

· 9:30 – 10:30 hs. Servicios de información jurídico-legal: proyectos de gestión de calidad aplicados a las bibliotecas del sector – Norma ISO 9000 a cargo del Lic. Marcelo Fano y el Dr. Eduardo Parody (Moderadora Lic. Gladys Sánchez) 

· 10:30 – 10:45 hs. Coffee break
· 10:45 – 11:45 hs. El papel del vocero judicial en el sistema de información del Poder Judicial: experiencias de la Provincia de Buenos Aires y Entre Ríos a cargo del Dr. Ezequiel Class (Vocero del Poder Judicial de la provincia de Buenos Aires) y Prof. Inés Ghiggi (Oficina de Prensa, Poder Judicial de la provincia de Entre Ríos) (Moderador Federico Reggiani).

· 11:45 – 12:45 hs. Los sistemas de información en las bibliotecas de estudios jurídicos: su administración, tratamiento y control de la información y relación con otras bibliotecas a cargo de M. Isabel Ábalo, María Inés Olmedo y María Inés Vilá (Moderadora Mariana Raggi).

· 12:45 – 13:45 hs. Lunch

· 13:45 – 14:15 hs. Visita guiada al Museo de las Telecomunicaciones

Tarde:

· 14:15 – 15:30 hs. Nuevos productos: panel de presentación de novedades y temas de interés por parte de los consorcios de información jurídico-legal. (LexisNexis / La Ley -a confirmar-) (Moderadora María Lucía Capdevila).

· 15:30 – 15:45 hs. Coffee break

· 15:45 – 17:15 hs. Mesa redonda: Acceso a la información pública: experiencias sobre su implementación, Eugenia Braguinsky (CIPPEC) y Andrea Pochak (CELS) y otros representantes de ONG´s vinculadas a la temática (Moderador Alejandro Bevilacqua).

